KLASA VIII — termin oddania 2.01.2019 r.
Zadanie 1

Na rysunku przedstawiono ksztalt i wymiary platformy na bocianie gniazdo.
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Ile jest rowna powierzchnia tej platformy?
Zadanie 2

Bok rombu ma dtugo$é V6, a kat ostry tego rombu ma miare 60°. Oblicz sume dhugosci obu
przekatnych rombu.

Zadanie 3

Marysia w ciggu 3 dni rozwigzata pewng liczbe zadan. Pierwszego dnia
rozwiqzalagwszystkich zadan 1 jeszcze 2 zadania, drugiego dnia%pozosta%ych zadan 1 jeszcze 1

zadanie, a trzeciego dnia ostatnie 12 zadan. Oblicz, ile zadan rozwigzata Marysia w ciggu tych
trzech dni.

Zadanie 4
W okrag o promieniu 4 cm wpisano dwa trojkaty prostokatne: pierwszy o kacie ostrym 30°, a
drugi o kacie ostrym 45°. Oblicz stosunek pola pierwszego trojkata do pola drugiego trojkata.
Zadanie 5

Dhugos$¢ cienia drzewa wynosi 3,5 m, Adam ma 150 cm wzrostu, a dlugos¢ jego cienia,

mierzona w tym samym czasie, jest rowna 0,5 m. Oblicz wysoko$¢ drzewa.



